



ERRATA 01
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – VESTIBULAR 2018.1
Edital CESP: 016/2017

A AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS – AESGA, torna público, de acordo com as disposições regimentais, tendo em vista o disposto na Lei 9.394/96 (LDB) e resoluções complementares, que o Edital 016/2017, que trata do Processo Seletivo de Vestibular 2018.1, passa a vigorar com as seguintes modificações:

ONDE SE LÊ:

4. VAGAS ENEM

- 4.2. As inscrições estarão abertas de 09 de outubro a 26 de novembro de 2017
4.3. Após a realização da inscrição, o candidato deverá apresentar o oficial de seu **BOLETIM DE DESEMPENHO INDIVIDUAL DO ENEM 2017/18**, até o dia **28 de novembro de 2017**.

LEIA-SE:

4. VAGAS ENEM

- 4.2. As inscrições estarão abertas de 09 de outubro a **23 de janeiro de 2018**.
4.3. Após a realização da inscrição, o candidato deverá apresentar o oficial de seu **BOLETIM DE DESEMPENHO INDIVIDUAL DO ENEM 2017**, até o dia **26 de janeiro de 2018**.

Garanhuns, 23 de novembro de 2017